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URGENTE! INFORMAÇÃO PARA A CPI DAS BETS! Contribuição para a CPI das Apostas Esportivas
– Publicidade de Jogo de Azar por Influenciador

De Alessandra Alice <aapa81@gmail.com>
Data Ter, 03/06/2025 09:31
Para Sen. Soraya Thronicke <sen.sorayathronicke@senado.leg.br>
Cc CPI das Bets do Senado Federal <cpibets@senado.leg.br>

Some people who received this message don't often get email from aapa81@gmail.com. Learn why this is important

Excelentíssima Senhora Senadora Soraya Thronicke

Escrevo a Vossa Excelência, na qualidade de cidadã atenta aos trabalhos da Comissão Parlamentar
de Inquérito (CPI) das Apostas Esportivas, da qual Vossa Excelência é a Relatora, para apresentar
informações que considero de grande relevância para as investigações em curso.

No dia 03 de Junho de 2025 (hoje), enquanto utilizava um aplicativo de jogo gratuito denominado
"MOB", fui exposta a uma publicidade para obter benefícios dentro do referido jogo. Para minha
surpresa, um desses anúncios consistia na promoção de um jogo de azar online, veiculada pelo
influenciador digital Lucas Guimarães, conhecido também por seu relacionamento com o
influenciador Carlinhos Maia.

Considerando a crescente preocupação com a divulgação indiscriminada de jogos de apostas por
figuras públicas e o potencial impacto sobre os consumidores, especialmente os mais jovens e
vulneráveis, realizei a gravação da tela do meu celular no momento da exibição da referida
propaganda.

Desta forma, encaminho em anexo a este e-mail o vídeo da gravação de tela mencionado.
Adicionalmente, informo os dados do influenciador para facilitar a apuração:

 * Nome do Influenciador: 
Lucas Guimarães
 * Perfil no Instagram: 
https://www.instagram.com/lucasguimaraes?igsh=MXZsdW51eG50NzAyZQ==

LINK DO VÍDEO 
https://www.canva.com/design/DAGpTP7MDCA/F1bmMeEAhPDAWXpR3UQ_bA/watch?
utm_content=DAGpTP7MDCA&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=un
iquelinks&utlId=h73d55dd6dc 

Acredito que este material possa ser útil para a CPI, somando-se a outras investigações sobre a
conduta de influenciadores digitais na promoção de plataformas de apostas online. Coloco-me à
disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais que se façam necessários.

Agradeço imensamente a atenção de Vossa Excelência e o empenho desta Comissão na apuração
de práticas que possam ser lesivas à sociedade brasileira.
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OBS: não foi possível anexar o video devido ao limite de tamanho. Caso não consigam acessar pelo
link, eu posso enviar pelo whatsapp.

Atenciosamente,

Alessandra Alice Pires Abrão
Whatsapp (11) 996711981
São Paulo - SP


